

Да
здравствует
54-я
годовщина
Великой
Октябрьской
социалисти-
ческой
революции!

Из Призывов ЦК КПСС.



ПРОЛЕТАРИИ, ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Орган Беловского райкома КПСС и районного Совета
депутатов трудящихся Кемеровской области

Год издания 22-й

Суббота, 6 ноября 1971 г.

№ 132 (2534)

Цена 2 коп

С ПРАЗДНИКОМ
ВЕЛИКОГО
ОКТЯБРЯ,
ДОРОГИЕ
ТОВАРИЩИ!

ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ — ОКТЯБРЮ ≡ Мой вклад

Лучшие — на Доске почета

Исполком областного Совета и президиум облсовпрофа рассмотрели вопрос о занесении на областную Доску почета коллективов предприятий, организаций, совхозов и колхозов, добившихся в социалистическом соревновании в третьем квартале высоких производственных и технико-экономических показателей. Этой чести удостоены тридцать четыре коллектива. Среди них — **СОВХОЗ «РАССВЕТ»** Беловского района.

За ударный труд

Около семи тысяч центнеров зерна намолотил в минувшую уборку комбайнер колхоза «Правда», кандидат в члены КПСС Анатолий Александрович Новиков. Более 800 гектаров мягкой пахоты за 9 месяцев на тракторе ДТ-54 выработал механизатор этого же хозяйства Александр Гаврилович Зятин.

В канун праздника Великой Октябрьской социалистической революции за ударный труд правление колхоза наградило их бесплатными туристическими путевками по Советскому Союзу.

3 ноября наши земляки туристическим поездом отправились в путешествие. Они посетят Куйбышев, Минск, Брест, Ригу, Вильнюс, Таллин.

Два последних дня путешествия передовые труженики будут гостями города Ленинграда — колыбели Великой Октябрьской революции.

А. МАТЮШИН,
бухгалтер колхоза «Правда».

Работают с плюсом

Хорошими производственными показателями встречают праздник Великого Октября горняки шахты «Сигнал». Десятимесячное задание по добыче угля выполнено на 105,6 процента. С начала года сверх плана на-гора выдано 20185 тонн топлива.

Неплохие у горняков и экономические показатели. Себестоимость тонны угля снижена на 6 копеек, а план по повышению производительности труда выполнен на 104,4 процента. Это позво-

лило предприятию получить с начала года 285 тысяч рублей прибыли, или на 65 тысяч больше, чем планировалось.

Перевыполнено задание и по реализации продукции. Потребителям отгружено 23458 тонн сверхпланового угля.

В предоктябрьском социалистическом соревновании победителем стал коллектив горняков второго участка, который возглавляет Николай Григорьевич Мальцев. Только за октябрь он выдал

более трех тысяч тонн сверхпланового топлива. Особенно отличилось звено Песенкова, выдавшее за месяц сверх задания 1156 тонн угля.

Социалистическое соревнование, начатое горняками в честь праздника Октябрьской революции, продолжается. До конца года коллектив шахты «Сигнал» выдает на-гора не менее 25 тысяч тонн угля сверх плана.

А. НЕСТЕРОВ.

ЕСТЬ ТРЕХ- ТЫСЯЧНЫЙ РУБЕЖ!

Накануне праздника подведены итоги социалистического соревнования животноводов совхоза «Рассвет». Они радуют. Десять доярок с начала года получили более трех тысяч килограммов молока. Среди тех, кто перешагнул трехтысячный рубеж, Ольга Климентьевна Ильина, Анна Моисеевна Чекрыжова, Людмила Николаевна Глушкова и Елена

Андреевна Вершинина, Валентина Михайловна Сергеева и Анна Андреевна Маленкова.

Замечательных успехов добились опытные скотники Федор Павлович Колокольцов и Василий Григорьевич Рубцов. Надой по гурту, за которым они ухаживают, составил 3022 килограмма от коровы.

И. ЗАРУБИН.

Вот это привесы!

Октябрь нелегкий месяц для животноводов. Но скотники совхоза «Горский» Василий Иванович Скандев и Григорий Васильевич Веретенников и в это трудное время года сумели добиться замечательного успеха. Ухаживая за молодняком круп-

ного рогатого скота, они получили по 1000 граммов среднесуточного привеса на каждую голову.

Немного от этих животноводов отстали и скотники Иван Николаевич Палкин и Павел Петрович Крюков.

Н. ПРЕОБРАЖЕНСКИЙ.

Дояркой в колхозе им. Ильича я работаю около двадцати лет. Трудно сказать, сколько же за это время надоила молока. Но знаю, что ежегодно перевыполняла свое задание. За время работы, как и многие наши доярки, хорошо усвоила: для того, чтобы получать большое молоко, необходимо зоотехнически правильно готовить и отелу не только коров, но и нетелей. Здесь мало иметь хорошие типовые помещения. Прежде всего следует правильно организовать кормление и уход за животными. Особенно нужно следить за тем, чтобы не допускать излишнего скармливания силоса. В этих вопросах мы всегда выполняем советы зооветспециалистов.

Наш колхоз уже выполнил годовой план продажи молока государству. Многие доярки выполнили свои предоктябрьские социалистические обязательства.

Я по своей группе брала обязательство надоить молока от коровы к празднику Октября по 3000 килограммов, а получила на 150 килограммов больше. В настоящее время на даяно от каждой коровы немногим более шести литров в день. Но если учесть, что в ноябре растелится около десяти коров, прибавка будет ощутимой. У меня уже сейчас создалась полная уверенность в том, что годовое обязательство — надоить 3500 килограммов от каждой головы — выполню ко Дню Советской конституции. Это и будет мой трудовой вклад в выполнение задания первого года девятой пятилетки.

М. САВОДЕРОВА,
доярка колхоза им. Ильича.

КУРС НА УПРОЧЕНИЕ МИРА

По страницам зарубежной печати

Мировая общественность выражает глубокое удовлетворение плодотворными результатами визитов Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева во Францию и Германскую Демократическую Республику, подчеркивая их важное значение для дела мира в Европе и во всем мире.

ПАРИЖ. Визит Л. И. Брежнева во Францию является «исторической поездкой, миссией дружбы и мира», — пишет еженедельник «Франс нувель». Это была знаменательная неделя, прекрасные дни франко-советской дружбы. Отметим «горячий и восторженный прием», оказанный Л. И. Брежневу французским народом. «Франс нувель» указывает, что в своем подавляющем большинстве общественность Франции считает, что визит Генерального секретаря ЦК КПСС поднял франко-советское сотрудничество на более высокую ступень и придал ему еще больший динамизм.

Французские газеты уделяют большое внимание завершению дружественного визита Л. И. Брежнева в ГДР. В печати излагаются текст коммюнике, а также речи Первого секретаря ЦК СЕПГ Э. Хоннекера и Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева. «Юманите» пишет, что в Берлине состоялась встреча друзей и соратников по общей борьбе за мир и социализм.

Орган деловых кругов газета «Эко» подчеркивая общий подход Франции и Советского Союза к быстрейшему созыву общеевропейского совещания, отмечает, что участий встречи в Берлине также проявили единодушные в том, что в настоящее время есть все условия для созыва этого совещания.

ВАРШАВА. Визит товарища Л. И. Брежнева в ГДР, указывает «Трибуна люду», явился ярким свидетельством усилий Советского Союза, направленных на дальнейшее укрепление единства действий социалистических стран в их совместной борьбе за упрочение мира и безопасности в Европе.

Новым крупным успехом советской внешней политики называется визит Л. И. Брежнева во Францию газета «Жиче Варшавы». Итоги этого визита, указывает газета, еще раз

подтвердили, что внешнеполитическая программа XXIV съезда КПСС отвечает интересам самых широких слоев мировой общественности, встречает глубокое понимание и поддержку всех миролюбивых людей.

ПРАГА. Поездка товарища Л. И. Брежнева во Францию, пишет газета «Руде право», представляет собой новую важную мирную инициативу Советского Союза, направление которой определил XXIV съезд КПСС. Сотрудничество СССР и Франции не только взаимовыгодно для обеих стран, оно служит барометром общеполитической атмосферы в Европе. Ныне этот барометр еще отчетливее показывает на «ясно».

СОФИЯ. Дружеский визит товарища Л. И. Брежнева в ГДР явился волнующим выражением сердечных связей и тесной дружбы между германским государством рабочих и крестьян и великой родиной В. И. Ленина, могучим авангардом социализма, мира и демократии — Советским Союзом, пишет «Работническо дело». Он представляет собой важный вклад в дальнейшее укрепление братских отношений между КПСС и СЕПГ, между СССР и ГДР и вместе с тем в создание системы безопасности и мира на европейском континенте.

РИМ. Активная миролюбивая политика Советского Союза и других социалистических стран является главной движущей силой происходящих в Европе сдвигов в направлении упрочения мира, пишет «Уни-та». Проблемы дальнейшей нормализации обстановки на европейском континенте и перспективы созыва общеевропейского совещания по вопросам безопасности и сотрудничества, продолжает газета, занимали важное место как в советско-французских переговорах, так и в ходе встреч и бесед Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева в Берлине.

(ТАСС).

ЮБИЛЕЙНЫЕ МАРКИ



МОСКВА. Министерство связи СССР выпустило новые почтовые марки с портретами великого русского поэта Н. А. Некрасова, в связи со 150-летием со дня его рождения, исполняющимся 10 декабря 1971 года; великого русского писателя Ф. М. Достоевского, в связи со 150-летием со дня его рождения, исполняющимся 11 ноября 1971 года и армянского композитора А. А. Спендиарова, в связи со 100-летием со дня его рождения, исполняющимся 1 ноября 1971 года.
Фотохроника ТАСС.

ДОМАШНИЕ ЗАБОТЫ И ОТКРОЕТСЯ МИР ПРЕКРАСНОГО

«Наша задача — увлечь ребят искусством. Разговору с детьми о нем я придаю огромное значение, но при обязательном условии, что разговор этот ложится на живое общение с искусством и раскрывает его связь со всем духовным миром человека, со всей его жизнью, с жизнью всего общества».

Так говорил на одном из заседаний совета по вопросам эстетического воспитания, созданного при Академии педагогических наук СССР, его председатель композитор Д. Б. Кабалевский. Но разве все это не относится к каждому из нас?

Теперь, когда Всесоюзная фирма грампластинок «Мелодия» приступила к выпуску великолепной серии произведений музыкальной классики, живое общение с искусством становится доступным каждому.

Сказочно великолепен балет Чайковского «Лебединое озеро». Тот, кто слышал его музыку, навсегда полюбит несказанно-прекрасные звуки, рожденные вдохновенным гением композитора. Звуки раскрывают музыкальную сказку ярче, выразительнее, полнее, чем могут рассказать слова — обычные человеческие слова.

И не фантазия — услышать эту волшебную музыку у себя дома. Пластинка с записью музыкально-литературной композиции раскроет содержание музыки балета для тех, кто не видел его на сцене, поможет услышать, как оркестровыми красками композитор создает музыкальные образы, переводит на язык музыки взаимоотношения людей, их чувства, мысли.

Фирма «Мелодия» позаботилась о том, чтобы удовлетворить постоянно растущий интерес к музыке. Прекрасные мелодии «Щелкунчика», «Руслана и Людмилы», «Спящей красавицы» П. Чайковского, оперы «Любовь к трем апельсинам» С. Прокофьева, интересный цикл «Бесед о музыке» Д. Кабалевского далеко не исчерпывают того списка, который можно было бы порекомендовать тем, кто занимается эстетическим самообразованием.

Л. БЕРНАСКОНИ,
корр. ТАСС.

НОВЫЕ ФИЛЬМЫ В НОЯБРЕ

«САЛЮТ МАРИЯ!»

Производство киностудии Ленфильм
Жизнь киногероини Марии похожа на легенду. В годы гражданской войны в Херсоне Мария по заданию большевиков вела агитационную работу среди моряков армии интервентов.

К ужасу родных и близких, она влюбилась в испанца Пабло Альвареса, механика с одного из французских кораблей, за которым охотится испанская полиция. Это чувство серьезное, на всю жизнь.

Потом корабли интервентов ушли, и Мария не знала даже куда написать любимому. Остался похожий на Пабло чернокожий сыннишка, родившийся без отца и названный в честь его Павликом.

Только через несколько лет встретились в Москве Мария и Пабло, который стал профессиональным революционером. Больше они не расставались. Соединенные любовью, общей целью жизни, Мария и Пабло уехали в Испанию. Находясь на нелегальном положении, они ведут партийную работу.

Фашисты убили Пабло. Когда грянула гражданская война в Испании, заменить отца приезжает Павлик, летчик интернациональной бригады. Страдаясь в воздушных частях республиканцев, Павлик был смертельно ранен.

В роли Марии снялась Ада Роговцева.

«КОНЕЦ АТАМАНА»

Этот фильм посвящается славным сынам Коммунистической партии чехословакии, отдавшим свои жизни за становление Советской власти в Казахстане.

Двадцатье годы. Контрреволюция, заливая раны, нанесенные Красной Армией, выкашивает мысль о свержении Советской власти, активно готовится к вооруженным выступлениям: Это значит — снова кровь, снова жертвы.

Одним из активных очажков белого движения этого периода в Азии был район Сибирдзаян, где окопался атаман Дутов. К нему потянулось контрреволюционное отребье, независимо от национальности и вероисповедания. Всех родила ненависть к молодой Республике Советов. Дутов стал знаменем движения белых в этом районе.

В ролях: А. Ашимов, В. Авдюшко, Г. Юдин, Ю. Саранцев, В. Гусев, А. Немченко и др.
Производство киностудии «Казахфильм».

Зам. редактора И. И. БЕЛОУСОВ.

Найдите способ и прочитайте зашифрованный текст из стихотворения А. Безыменского.

В часы досуга



Составил П. КАЗАКОВ.

• Если будете в Москве

Огни большого цирка

Новый московский цирк, открывшийся недавно на проспекте Вернадского, — самый большой и самый технически оснащенный в мире.

Сооружение из стекла, бетона и алюминия видно издалека. Его высота 32 метра, а диаметр — более ста. Каждый вечер в просторном зале занимают места свыше 3300 зрителей. Здесь — удобные, мягкие кресла. В каждое смонтирован маленький динамик. Музыка и реплики артистов отлично слышны в любом секторе.

Иногда артистам во время выступления становится тесно на манеже. И тогда под куполом цирка вспыхивают широкоформатные экраны, на которых «оживают» московские проспекты, мчатся по зимним проселкам лхие тройки, шумит морская стихия...

Кстати, кусочек моря вполне реально может появиться непосредственно на арене нового цирка. Здесь четыре манежа. По мере необходимости их можно менять. Например, во втором отделении объявлена «Водная феерия». Зрители уходят на перерыв, а в это время обычный манеж опускается вниз, становится на рельсы и отводится в сторону. На его место таким же образом становится манеж-бассейн, в котором 500 кубометров воды. Диспетчер нажимает кнопку — бассейн поднимается вверх.

Ну, а если требуется показать веселый цирковой карнавал на льду? К услугам артистов манеж-каток.

— В нашем коллективе, — рассказывает директор цирка П. Ф. Аболимов, — более 400 специалистов. Новый цирк — сложнейший инженерно-технический комплекс, в котором современная техника призвана служить наиболее успешному художественному решению замыслов режиссуры.

НАШ АДРЕС: г. Белово, ул. Советская, 8.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-20-24, зам. редактора — 2-09-68, ответственного секретаря — 2-11-12, зав. отделом сельского хозяйства — 2-08-52, зав. отделом культуры и корреспондента-организатора местного радиовещания — 2-02-58, корректора — 2-03-58, общий — 2-17-97.

Тираж 6634 экз. Тип. г. Белова
ОП 12662.